



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Késelésbe torkollt a családi mulatozás - vádemelés

A Fővárosi Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete miatt emelt vádat egy 26 éves férfival szemben, aki egy tavaly év eleji családi-baráti összejövetelen, egy előzetes szóváltás miatt késsel megvágta egyik ismerőse nyakát.

A vádirat lényege szerint, a vádlott 2013. február 28. napján a késő délutáni órákban több rokonával, valamint ismerősével – köztük a sértettel – egy budapesti XVII. kerületi sörözőben italozott.

Este 20 óra körüli időben – a jellemzően már ittas állapotban lévő – társaság felment a vádlott rokonainak XVII. kerületi lakásába, ahol a további mulatozás során, egy szóváltást követően a vádlott és a sértett férfi összeverekedett. A további összetűzés elkerülése érdekében a sértett elhagyta a lakást, azonban a lakáskulcsát ott felejtette, ezért visszament a helyszínre. A társaság egyik tagja a lépcsőházban várakozó sértettet visszahívta a lakásba, majd a konyhában kávézni és beszélgetni kezdtek.

Az ittas állapotban lévő vádlott ekkor megjelent a konyhában, odament a széken ülő sértetthez és szó nélkül, először fejtetőn ütötte a férfit, majd kinyitható pengéjű késével, közepes erővel megvágta a sértett nyakát, ezt követően pedig sietve elhagyta a lakást. A sértett erősen vérző nyaki sérüléséhez a lakásban tartózkodók egy törölközőt szorítottak, és értesítették a mentőket.

A bántalmazás következtében az 58 éves sértett olyan súlyos nyaksérüléseket szenvedett, hogy az életveszélyes állapot, illetve akár a sértett halálának elmaradása kizárólag a véletlen múlt.

A férfival szemben a vád - a Btk. 164.§ (1) bekezdésébe ütköző és a (8) bekezdésének első fordulata szerint minősülő - életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete, amelynek a törvény szerinti büntetési tétele két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés.

A Fővárosi Főügyészség a különös visszaeső elkövetőnek minősülő, jelenleg házi őrizetben lévő terhelttel szemben letöltendő börtönbüntetés kiszabását indítványozta.

Budapest, 2014. március 06.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész